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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Meddig veszélyeztetheti még a gödi Samsung-gyár a 
dolgozók testi épségét?" 

Tisztelt Miniszter úr!
 
A  gödi  Samsung-gyár  dolgozóinak  a  testi  épségüket  veszélyeztető  körülmények  között  kell
dolgozniuk. Ezt igazolják a Samsung-gyárra az elmúlt időszakban több különböző hatóság által is
kiszabott bírságok.
 

2021.  május  8-án  tűz  ütött  ki  a  gödi  Samsung-gyárban,  de  a  katasztrófavédelem által  készített
tűzvizsgálat eredményeit nem hozták nyilvánosságra. A másfél évvel ezelőtt történt esetről eddig
semmilyen nyilvános információ nem volt elérhető. Most viszont kiderült, hogy egy építés alatt álló
üzemrészben 36 akkumulátor gyulladt ki. A helyzetet súlyosbította, hogy a cég számos tűzvédelmi
előírást nem tartott be.

A tűzeset miatt  összesen 5 millió forintra bírságolták a Samsungot.  Pár hónappal később, 2021
októberében ismét tűz ütött ki, akkor 1,5 millió forintra bírságolták a céget. Ekkor elektromos zárlat
okozhatta  a  tüzet.  A balesetben  az  is  szerepet  játszott,  hogy  az  automatikus  oltóberendezés
riasztószelepe el volt zárva, ezért a tűzoltó berendezés nem tudott működésbe lépni.

A Váci Katasztrófavédelmi Kirendeltség harmadik alkalommal végzett, hatósági utóellenőrzéséről
szóló  határozata  szerint  a  cég 2018 óta  nem számolja  fel  azokat  a  mulasztásokat,  amelyeket  a
hatóság újra és újra  észrevesz és megbírságol.  Ezért  a hatóság a  hosszú ideje fennálló jogsértő
állapotot többszörösen súlyosbító körülménynek tekintette a bírság megállapításánál.

A Pest  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  tizenhét  esetben  állapított  meg  szabálysértést,
például a tűzjelző és tűzoltó berendezések működésképtelensége és hiánya miatt, engedély nélküli
veszélyes anyag tárolása miatt, a szennyvízkezelőben kifolyt mérgező iszap miatt, vagy éppen azért,



 
mert  használatbavételi  és  katasztrófavédelmi  engedély  nélkül  folyt  a  gyártás.  Ezekért  a
szabálysértésekért összesen 14 millió forintot kellett fizetnie a cégnek.

Ismeretes, hogy nem is olyan rég haláleset is történt a gyárban, és az ügyben a gyár felelősségét is 
megállapították.

 

Tisztelt Miniszter úr!

 

Mint foglalkoztatásért felelős miniszter kérem, válaszoljon az alábbiakra.

Meddig veszélyeztetheti még a gyár a dolgozók testi épségét, és meddig packázhat a hatóságokkal? 

Terveznek olyan komolyabb szankciót alkalmazni, amely valóban visszatarthatja a gyárat az 
ismétlődő szabálysértésektől? 

 

Tisztelettel,

Jámbor András
 országgyűlési képviselő
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